



ДЕСНЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

26.07.2018

№ 405

Про результати вивчення попиту
на об'єкти оренди нежитлових
приміщень

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України «Про оренду державного та комунального майна», рішення Київської міської ради від 21 квітня 2015 року № 415/1280 «Про затвердження Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва» та протоколу № 29/105 засідання постійної комісії Київради з питань власності від 09 липня 2018 року:

1. Затвердити Перелік єдиних претендентів на укладення договорів оренди нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва, площею до 200 кв.м, переданих до сфери управління Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, що додається.

2. Відділу з питань майна комунальної власності Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації спільно з балансоутримувачем нежитлових приміщень укласти в установленому порядку договір оренди з юридичними та фізичними особами згідно з Переліком, затвердженим пунктом 1 цього розпорядження.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації Алексєенко І. М.

Голова

Г. Заболотний

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації
 № 405
 26.10.2018

Перелік

єдиних претендентів на укладення договорів оренди нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва, площею до 200 кв. м, переданих до сфери управління Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації (згідно з оголошенням у газеті «Хрещатик» від 22.05.2018 № 54 (5105))

№ з/п	Повна назва орендаря, його форма власності та форма фінансування	Адреса, загальна площа, технічна характеристика приміщення (поверх)	Призначення, характеристика об'єкта оренди та орендована площа	Ставка орендної плати у %		Строк оренди
				Розмір орендної плати без ПДВ у грн (стартовий) за 1 кв. м	Місячна орендна плата без ПДВ у грн коригується на індекс інфляції	
ОРЕНДОДАВЕЦЬ – ДЕСНЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ						
БАЛАНСОУТРИМУВАЧ – КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНИТАРНОЇ ДОПОМОГИ № 3» ДЕСНЯНСЬКОГО РАЙОНУ М. КИЄВА						
1	ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ ЛИХАЦЬКА ДАРІЯ МИКОЛАЇВНА Форма власності – приватна Форма фінансування – госпрозрахункова	вул. Матеюка Миколи, 3, Деснянський район	РОЗМІЩЕННЯ ТОРГОВЕЛЬНОГО ОБ'ЄКТУ З ПРОДАЖУ ОКУЛЯРІВ, ЛІНЗ, СКЕЛЕЦЬ В ПРИМІЩЕННІ ЛІКУВАЛЬНО-ПРОФІЛАКТИЧНОГО ЗАКЛАДУ	12 %	4 571,94	2 роки 364 дні
		Нежитлова будівля – 4- поверховий Площа, кв.м – 4987,00			Нежитлове приміщення 3 поверх Площа, кв.м – 20,00	

Керівник апарату



О. Машківська